今日四版

2024年4月18日 星期四 甲辰年三月初十









遂阅 APP 遂昌新闻 微信公众号

浙内准字[2024]第 KB025号

(内部資料 免费交流)

## 市人大常委会主任李锋来遂调研

本报讯(记者 雷晓云)4月16日,市人大常委会主任李锋来到遂昌,就美丽丽水建设大会暨美丽大花园品质提升专项行动推进会精神贯彻落实情况开展调研,并走访看望部分基层一线的人大代表。

遂昌县委书记胡刚、县人大常委会主任罗运乾先 后陪同。

李锋一行前往湖山乡、妙高街道等地,详细了解当 地美丽丽水建设和生态环境保护工作,并就下一步工 作提出意见;走访看望市人大代表曾梨萍、徐瑞华、雷 晓云,了解代表们开展本职工作和参加履职活动情况; 在人大代表联络站同人大干部、人大代表进行互动交 流,听取意见建议。

李锋对遂昌各级人大、广大代表助力美丽大花 园品质提升专项行动和生态环境保护工作发挥的积 极作用给予充分肯定。他指出,市委、市政府召开美 丽丽水建设大会暨美丽大花园品质提升专项行动推 进会,是深入学习贯彻习近平生态文明思想和"丽水 之赞"精神的重要举措,对于让高颜值的生态环境与 高水平经济发展服务并最终统一于人民群众高品质 的美好生活,具有十分重要的现实意义和深远的历 史意义。全市各级人大要牢记嘱托、感恩奋进、实干 争先,贯彻落实市委的决策部署,围绕"清洁、整齐、 自然、成景"的工作要求,紧盯生态环境问题排查整 治攻坚,聚焦美丽大花园品质提升专项行动,持续关 注生态产品价值市县机制改革,结合2024年人大常 委会工作要点和监督计划,找准依法履职的切入口 和发力点,综合运用视察调研、听取报告、执法检查、 专题询问、审议反馈意见办理结果等方式,在监督中 支持、在支持中监督,更好地引领发动人大代表、广 大群众,进一步凝聚起全社会共同参与的强大合力。

李锋强调,人大代表是党委、政府密切联系群众的 桥梁和纽带,是人大及其常委会履职的重要前提和基础。希望广大代表立足本职工作岗位实际,发挥代表 履职示范作用,汇集和反映人民群众的愿望要求,传递 和宣传党委政府的政策精神,带头参与落实、依法履职 尽责、主动担当作为,争做美丽丽水建设的积极倡导者、忠实践行者和坚定护航者。

### 巡视工作通告

按照省委统一部署,省委第十巡视组于 2024年3月中旬开始,对遂昌县开展为期2个 月左右的巡视"回头看"。现将巡视期间有关 事项通告如下:

#### 一、巡视对象及受理信访内容

巡视主要对象是,遂昌县委、人大、政府、 政协领导班子及其成员,县人民法院、县人民 检察院主要负责人,下一级党组织主要负责 人。同时,还要了解掌握上次省委巡视以来负 离、退休的原领导班子成员,下一级党组织领 导班子主要负责人和重要岗位领导干部约 关反映情况,以及干部群众反映强烈的突出何 题。巡视内容重点聚焦被巡视党组织"四个落 实"情况:一是落实党的理论路线方针政策和 中央重大决策、省委部署要求情况;二是落实 全面从严治党战略部署情况;三是落实新代 党的组织路线情况;四是落实巡视整改情况。

信访内容重点为:关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由遂昌县和有关部门认真处理。

#### 二、受理信访联系方式及时间

巡视期间设专门值班电话:0578-8188199,受理电话的时间为:工作日上午8:30至12:00,下午14:00至17:30;联系信箱:浙江省遂昌县A032号邮政专用信箱(邮政编码323300);电子邮箱:swxsz10@zjsjw.gov.cn;信访接待点:中共遂昌县委社会工作部(妙高街道公安路5号)。信访受理时间:2024年3月19日至5月17日。

特此公告。

省委第十巡视组 2024年3月19日

# 县委常委会会议暨县委党的建设工作领导小组会议召开

胡刚主持并讲话

本报讯(记者 龚隆森)4月15日, 县委常委会会议暨县委党的建设工作领导小组会议召开,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议精神,研究部署全县党纪学习教育工作。

遂昌县融媒体中心主办

县委书记胡刚主持会议并讲话。省委第十巡视组有关同志到会指导。县委党的建设工作领导小组成员参加会议。会议听取了我县党纪学习教育总体安排建议的汇报。

会议指出,要以更高站位,深刻认识开展党纪学习教育重大意义。在全党开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央为加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展作出的重要举措,是党的政治生活中的一件大事。全县上下要深入学习贯彻

习近平总书记关于党纪学习教育的重 要讲话和重要指示精神,自觉把思想 和行动统一到中央、省委、市委决策部 署上来,坚决把"两个维护"、问题导 向、实践要求贯穿始终,真正把党纪学 习教育作为提升自我的重要机会,并 以此不断强化纪律意识、加强自我约 束、提高免疫能力,从根本上增强自我 净化、自我完善、自我革新、自我提高 能力;注重把党纪学习教育融入日常、 抓在经常,坚持纪律教育和党性教育 相结合,经常性教育与集中性教育相 统一,主动把学习贯彻《中国共产党纪 律处分条例》与做好省委巡视"回头 看"工作、加快遂昌跨越式高质量发展 任务紧密结合起来,不断把学习成果 转化为推动中心工作的强大力量。

会议强调,要以更实举措,高质量完成党纪学习教育各项任务。突

出"穿透学",紧扣"原原本本学"这一 鲜明主题,通过丰富形式学、延伸拓 展学、分层分类学,真正使学习党纪 的过程成为增强纪律意识、提高党性 修养的过程;强化"扎实改",认真对 照《中国共产党纪律处分条例》要求 进行自省自查自纠,深刻剖析存在问 题的根源,逐条逐项明确整改举措, 并结合深化贯通穿透力提升专项行 动进行彻底纠治,推动全县党员干部 真正做到"大抓落实、提速争先";注 重"长久立",坚持"当下改"与"长久 立"相结合,在抓好问题整改的同时, 及时堵塞暴露出的制度漏洞和监管盲 点,推动形成更多制度性的管用成果 真正抓好抓实省委"潜心学纪、笃悟知 纪、立规明纪、知戒守纪、正风肃纪"五 个专项行动,确保党纪学习教育在遂 昌高质高效开展。 (下转第二版)

### 县委理论学习中心组专题学习会召开

胡刚主持并讲话

本报讯(记者 奏隆森)4月16日 上午,县委理论学习中心组专题学习 会召开,专题学习习近平文化思想、 习近平生态文明思想、习近平总书记 关于新质生产力的重要论述精神,研究部署贯彻落实意见。县委书记研 则在会上强调,要把学习贯彻习习近平 直要思想、重要论述精神,与习近 当节记浙江工作期间在丽水、遂昌重 以"三支队伍"建 设为新起点,全力全面落实好因"建 设为新起点,全力全面落实好直 式高质量发展。

李锋、罗运乾、谭国庆等县领导参加会议。孙培莲、王峰、叶祥根、王向荣、王庆、方建雄作交流发言。

胡刚强调,要坚定不移打造汤显祖文化县域品牌,加快推进新时代文化遂昌建设。2023年10月召开的全

国宣传思想文化工作会议,首次提出 习近平文化思想,去年习近平总书记 到浙江考察时,更是赋予浙江"在建 设中华民族现代文明上积极探索"的 新使命。遂昌历史悠久、文脉深厚, 做好文化工作有基础、有优势。要坚 持以文铸魂强力量,聚焦"习近平总 书记重要嘱托在遂昌的创新实践"这 个主题,全面抓好习近平文化思想的 学习培训、宣传阐释和成果转化;要 坚持以文兴业促发展,牢记"古老就 是财富"等重要嘱托,聚焦项目建设 和产业培育两大重点,因地制宜谋划 推动文产融合、文创融合、文旅融合; 要坚持以文惠民增福祉,扎实推进公 共文化服务、公共文化产品的有效供 给,不断满足遂昌老百姓和市场主体 的精神文化需求,在守正创新中传承 发扬好本土优秀传统文化。

胡刚强调,要始终以"丽水之赞"

为引领和动力,全域展现大花园最美 核心区遂昌新图景。习近平总书记 102字的"丽水之赞",充分肯定丽水 推进绿色发展、生态富民的实践成 果。对于遂昌而言,生态就是我们的 最大优势和宝贵财富。必须做好保 护文章,深刻认识到生态红线是"生 命线"的极端重要性,坚决扛起生态 环境保护的政治责任,高标准打好蓝 天、碧水、净土保卫战,持续推进山水 林田湖一体化保护和系统治理,确保 生态环境质量稳居全省前列;同步做 好转化文章,能动高效探索生态价值 多元转化的遂昌实践,集群化培育壮 大两大主导产业,深入推进乡村旅游 提质增效,积极打造林业固碳增汇和 碳汇机制创新"遂昌模式",不断提升 土特产的"含金量",努力实现高质量 发展和高水平保护相互促进、相得益 (下转第二版)



走进北界镇大谷岭村,村庄干净整洁,村旁河水清澈见底,绿树成荫,美丽村庄成了高速路口一道靓丽风景。 去年以来,在党建引领下,大谷岭村深挖村庄资源禀赋,集中开展河道清理整治,完善配套基础设施建设,营造"水 清、岸绿、河畅、景美、人和"的生态环境。图为大谷岭兰头铺自然村景色。 记者 章建辉 通讯员 应鑫蕾 摄